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Євро- та північноатлантичні інтеграційні процеси в Україні є одними з 
ключових стратегічних напрямків, що визначають майбутнє країни як у сфері 
політики, так і у господарстві. Ці процеси не лише впливають на 
зовнішньополітичні відносини України, а й мають значний вплив на 
формування та розвиток системи регулювання зовнішньоекономічної 
діяльності (ЗЕД). У контексті прагнення до інтеграції з європейськими та 
північноатлантичними структурами, Україна змушена адаптувати свою систему 
регулювання ЗЕД до вимог і стандартів цих об'єднань. 

Євроінтеграційні процеси стали одним із стратегічних напрямків 
розвитку України, спрямованих на підвищення її конкурентоспроможності та 
відкриття нових можливостей для економічного зростання. Одним з ключових 
аспектів євроінтеграції є глибока трансформація системи регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД), яка вимагає відповідати стандартам 
Європейського Союзу та враховувати особливості міжнародної торгівлі. 

Перехід до європейських стандартів у сфері ЗЕД не лише відкриває нові 
можливості для українських підприємств на зовнішніх ринках, але й ставить 
перед ними серйозні виклики [1, с. 98-99]. Серед них – необхідність витрат на 
модернізацію, впровадження нових технологій та підвищення 
конкурентоспроможності. Євроінтеграційні процеси мають значний вплив на 
формування системи регулювання зовнішньоекономічної діяльності України. 
Перехід до європейських стандартів вимагає комплексних заходів з 
гармонізації законодавства, створення необхідної інфраструктури та 
підвищення кваліфікації кадрів. Вирішення цих завдань є важливим кроком на 
шляху до зміцнення позицій України на світових ринках та забезпечення 
сталого економічного зростання. 

Північноатлантичні інтеграційні процеси, зокрема у контексті 
партнерства з НАТО, мають важливе значення для України як з точки зору 
безпеки, так і економічного розвитку, особливо на даний момент, від початку 
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повномасштабного вторгнення росії до України на початку 2022 року.. Вплив 
цих процесів на формування системи регулювання зовнішньоекономічної 
діяльності (ЗЕД) країни є суттєвим та має ряд конкретних аспектів. 

Вплив євроінтеграційних процесів України на формування системи 
регулювання зовнішньоекономічної діяльності: 

1. Гармонізація законодавства 
Гармонізація законодавства з Європейськими стандартами впливає на: 
• Торговельні угоди та договори: Україна змушена переглядати та 

адаптувати свої торгові угоди та договори до вимог ЄС, що може призвести до 
зміни умов та регулювання торгівлі з іншими країнами. 

• Тарифна політика: Зміни у тарифній політиці для гармонізації з 
правилами ЄС можуть вплинути на цінову конкурентоспроможність товарів на 
внутрішньому ринку та зовнішньому експортів. 

2. Створення інфраструктури 
Створення відповідної інфраструктури впливає на: 
• Митна служба: Реформи митної служби для відповідності 

стандартам ЄС можуть призвести до покращення митного контролю та 
спрощення процедур експорту-імпорту. 

• Торговельні пункти: Розвиток торговельних пунктів та 
міжнародних терміналів сприяє збільшенню обсягів торгівлі та залученню 
іноземних інвестицій. 

3. Підвищення кваліфікації кадрів 
Підвищення кваліфікації кадрів впливає на: 
• Митні служби та регулювання: Нові вимоги до кваліфікації митних 

посадовців та фахівців з регулювання можуть відображатися на якості митного 
контролю та ефективності регулювання зовнішньої торгівлі. 

• Торговельні компанії: Підготовка персоналу торговельних компаній 
до роботи за європейськими стандартами може полегшити доступ до нових 
ринків та збільшити обсяги експорту. 

          Ці конкретні впливи євроінтеграційних процесів на формування 
системи регулювання ЗЕД України ілюструють складність та многогранність 
перетворень, які супроводжують інтеграцію з європейськими структурами. 

Вплив північноатлантичних інтеграційних процесів на формування 
системи регулювання ЗЕД України є суттєвим та визначається необхідністю 
відповідати вимогам та стандартам, які встановлюються партнерами з НАТО. 
Це вимагає системних змін у законодавстві, процедурах та контрольних 
механізмах, що регулюють зовнішньоекономічну діяльність країни. [2, с. 
168].Участь України у північноатлантичних структурах, зокрема партнерство з 
НАТО, призводить до посилення контролю за переміщенням товарів через 
кордон. Це означає, що система регулювання ЗЕД повинна враховувати нові 
стандарти безпеки та контролю за товарами, які можуть мати військове 
застосування. Наприклад, вимоги до сертифікації військової продукції та 
обмеження її експорту можуть бути посилені для відповідності стандартам 
НАТО. 
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Підсумовуючи, слід зазначити, що перехід до європейських стандартів 
вимагає зусиль у впровадженні нових підходів до контролю за товарами та 
послугами, а також в управлінні зовнішньою торгівлею. З іншого боку, 
партнерство з північноатлантичними структурами, зокрема НАТО, відкриває 
нові можливості для контролю за переміщенням товарів, змін у тарифній 
політиці та підвищення безпеки країни. Це вимагає відповідних змін у системі 
регулювання ЗЕД та підвищення кваліфікації працівників, що займаються цими 
питаннями. 
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Анотація: Антикорупційна поведінка розглядається як сукупність 

свідомих дій щодо запобігання та подолання корупційно небезпечних ситуацій. 
Наголошується, що базовими підставами для формування 

антикорупційної поведінки, як правило, є нормативно-правове регулювання та 
виховання правосвідомості у суспільстві. 


